
В Качугском районе мужчина признан виновным в нападении на сотрудника полиции

Собранные Жигаловским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Баяндаевского района Вячеславу Петрову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2019 года мужчина, объявленный в федеральный розыск, находился на территории Качугского района. При задержании мужчина оказал сопротивление и нанес телесные повреждения сотруднику уголовного розыска.

Суд, с учетом мнения государственного обвинения, приговорил подсудимого к лишению свободы сроком на 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1467927>